


Уважаемые жители Пашковского сельсовета!
     Чтобы праздник не стал трагедией, помните о технике безопасности. Это залог хороших впечатлений без ущерба для здоровья. 
Запуск всевозможных фейерверков, петард, хлопушек и ракет давно уже стал добрым новогодним обычаем. Но при неправильном использовании одно пиротехническое изделие может испортить праздник многим людям. Чтобы не случилось беды, соблюдайте ряд простых и легко выполнимых правил обращения с праздничной пиротехникой.
Приобретайте пиротехнику только  в специализированных магазинах.
Не пренебрегайте инструкцией! Перед использованием пиротехники внимательно ознакомьтесь с инструкцией и в точности следуйте ее указаниям. Не носите пиротехнические изделия в кармане. Не роняйте их. 
Не разрешайте детям пользоваться пиротехническими изделиями. Помните, что ответственность за детей несут их родители!
 Не  устраивайте фейерверки или салюты вблизи зданий, под низкими навесами и кронами деревьев. Не запускайте фейерверки в помещениях! Не запускайте фейерверки, салюты и ракеты из рук. Заранее выбирайте площадку для фейерверка. Она должна располагаться на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов. Обязательно обложите батареи салютов кирпичом, камнями или снегом. После запуска не наклоняйтесь над фейерверком. Во время поджигания держите фитиль как можно дальше от лица – на расстоянии вытянутой руки. Помните, что фитиль сгорает очень быстро – за 6-8 секунд. Искры, отлетевшие от фейерверка, тушатся с трудом, и при попадании такой искры на кожу можно получить серьезный ожог. Всегда имейте при себе емкость с водой или огнетушитель. Не направляйте ракеты и фейерверки на людей.
Алкоголь и пиротехника несовместимы! Ни в коем случае не запускайте фейерверки в состоянии алкогольного опьянения и не позволяйте это гражданам, изрядно «отметившим» праздник.

На этом всем, счастливых праздников!
Если  с Вами или с Вашими близкими всё же произошел несчастный случай, 
немедленно сообщите в ЕДДС Курского муниципального района- 54-89-51 или 54-89-15, либо по телефону 112,  либо пожарную часть-«101»; скорую помощь-«103» ( с сотового телефона).
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