Администрация  Пашковского сельсовета Курского района Курской области извещает о предварительном согласовании предоставления на праве собственности земельного участка площадью 2 189 кв.м. из земель  населенных пунктов под приусадебный участок ведения  личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курская область, Курский район, Пашковский сельсовет, д. Овсянниково, участок №4.
Ознакомиться со схемой расположения земельного участка возможно по вторникам и четвергам с 14.00 до 16.00 по адресу: Курская область, Курский район, Пашковский сельсовет, д. Чаплыгина, дом №80, администрация Пашковского сельсовета.
[bookmark: _GoBack]Заявление в письменной форме о заинтересованности в предоставлении земельного участка, о намерении участвовать в аукционе, принимаются в течении 30 дней со дня официального опубликования настоящего извещения  ( до 25 января 2016 года включительно) по вторникам и четвергам  с 14.00 до 16.00 по адресу: Курская область, Курский район,  Пашковский сельсовет, д. Чаплыгина, дом №80, администрация Пашковского сельсовета.  
